[image: ]八年上数学月考参考答案
一、选择题(每小题3分,共30分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	A
	D
	B
	D
	D
	B
	C
	C
	B


二、填空题(每小题4分,共24分)
[image: ]11、  [image: ]、2   12、 [image: ]、[image: ]   13、   0    14、 ＞、＞  15、 5或    
16、  25cm   17、  -2  
[image: ]三、化简题(每小题 6 分，共18分)
18、解：原式=
 
[image: ]
19解：原式= 



20解：原式=  -9+9-5+3
           
           =-2

4、 解答题  （21分）
[image: ]21解：作图如下                         
A

●

-4  -3  -2  -1   0   1   2   3  4  







[image: ]22、解：连接AC，∵AD＝4，CD＝3，∠ADC＝90°∴Rt△ACD中，AC2=AD2+CD2=16+9=25
∴AC=  
在△ABC中，∵AB2=132=169，BC2=122=144，AC2=25
[image: ]∴AB2=BC2+AC2,∴∠ACB=900
∴S△ABC=                       （米2）
[image: ]
S△ACD=

∴S=30-6=24（米2）


23、解（1）∵            （2）∵
[image: ]       ∴[image: ]                         ∴  




24、解（1）∵Rt△ABC中，[image: ] 



（2） 如图Rt△[image: ]中[image: ]
[image: ]
∴（1）这个梯子顶端离地面高度为2.4米（2）如果梯子的顶端下滑了0.4米，那么梯子的底部在水平方向滑动了0.8米
25、[image: ]
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